


Ha oOHoU ¢pbepme a nmuuy, a Ha Opy20U Ha
20% 6os1bwe. CKosIbKO Nnmuy Ha emopou
gepme, Ha dsyx hbepmax?
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2 ag Hebepma - 2a
g g % l1a+1,2a = 2,2a




B 4-numpoeyro kacmprosito ¢ 000U XO35sIUK
6pocusia mpu cmoJsio8bie JIOXKKU cOJiu, a 8 3

X
numpoeyro — dee. B kakou kacmprose
ye:




U0 OUBEANRAGT STW DG RINETSIE




PaBeHCTBO ABYX OTHOLLUEHUM
HA3bIBAIOT

NPONOPLUEN
a b= c d

cpeAHMe YAEHbDI
KpCIMHMe YAEHbI




B BepHOM nponopLuunn NnponsBeAeHue
KPAUHUX HYAEHOB PABHO
NPOU3BEAEHUIO
CpeAHUX YA€HOB U HA0OOpOT.




[MponopLUOHAABHAOS
30BUCUMOCTDb ObIBOET

npsMon U o6GpPATHOWU

el ||




MacLuTabom KApTbl - HA3bIBAIOT

OTHOLWLEeHUNe AAUHDLI OTPE3KA HA KAPTE

K AAMUHE COOTBETCTBYIOLLLEIo OTPE3KC
HO MECTHOCTM.

1
100000

M 1: 100000 =

[oBOPAT, UTO KapTa caenaHa B macluTabe ogHa
CTOTbICAYHAas. OTO O3Ha4aeT, YTO 1 CM Ha Kaj
cootBeTcTBYeT 100000 cm = 1000 m =
= 1 KM Ha MECTHOCTM.




BapadaNel. Hanau owinoky.

He3HauKy nonpocunun HanTwm
OTHOLUEeHMne

MacCCbl MbILWWKU K Macce croHa. Mbiwka
BecuT 50rpamm, a CIiIOH — 5 TOHH.

«CocTtasum oTHoweHue 50:5, -
CKa3aA He3Hauka. - MbILLKA E
PA3 TSHOKeAee CAOHQY.




OTmeTbTe BykBOW B — BEpHbIe yTBEPXAEHNS U ByKkBOWM H — HEBEPHbIE.

. MaTemMaTU4eCKUU ANKTAHT C B3aMMOMNPOBEpPKOU

1. BepHo nu: %=0,25=25% ? 1.
2. BepHo nu: %=0,27 pa
3. BepHo nu: 3:5=0,6 3.
4. BepHo nu: 1:5/7=5/7 4.
5. BepHa nu nponopuusa: ecnu as=mb, Toa: m=b:s 5.
6 BepHa nu nponopuusd 11:2=3:5 6.
7. BepHa nu nponopums 2:9=4:18 7.
8. X=4 KOpeHb ypaBHEHUS X:5=20:25? 3.
9 ).

X=33 KOpEHb ypaBHEHUA 3:5=21: x?
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OueHKa 30 MaTeMATUYECKUN AUKTCOHT.

«5» HeT onbokK

«4» 1-2 OLLNOKMK

[enanTe BbiBOAbI !!! | 3 1 Bonee owmnbdkm




« 3apgadva Ne2: Ha yyacTtke goporv 6eToHHbIe
NAUTbI ANTMHOU 6 M 3aMEHSAT HOBbIMU
ANNHON 8 M. CKOJIbKO HY>XHO HOBbIX MJINT
AnNA 3aMeHbl 240 cTapbIx?

OT1BeT:180 NnnuT
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3agaya Ne3: Kypsiuwjue demu cokpaujarom cebe
JKU3Hb

Ha 12,5%. Onpedesiume, Kakoea
rnpeonosioxxumesibHasl

rnpoooJNKUMEsIbHOCMb XXU3HU HbIHEeWHUX
Kypsiwju
demelu, ecsiu cpeOHsIs1 MPoooSHNKUMESIbHOCMb

BeT: YenoBek, KOTOPbIN Ha4Yan KypuTb, Oyay4n
HKOM, rapaHTMPOBAaHO NULIaeT ceda cemu net
XU3HN!!!






3anada Ne4: B cocya Hanunu 240 r oAbl U
nonoxwunu 10 r conu. HamanTte nNnpoueHTHoe
coaepxaHue COJin B pacTtBope? R

2- cnocob:

10 ) s

o =004=4% .

250

= OTBeT: 4 %.



3apada Ne5: PoanHou 6enoro xypasnsa siBnseTcs
Hawa

cTpaHa. U3 obwero yncna denbix xXypasneu 60%

obutaet B AkyTnu n 0,4 — Ha peke Oo6u. CKkonbko
BCero

AAVNALIIANMACL RQI'ILIV \U\lnﬂBneﬁ’ ech Mx B ﬂKyTMM

Y6u? CnpaBka:
" besnoe2o xxypaess 8
Skymuu
Ha3blearom cmepx.
Umeem cmamyc
noymu
uc4ye3Hyeuwea0 suoda.




3agada Ne6: PacctosiHMe Ha kapTe oT 3emnu A0 JlyHbl

NnpUonnxXeHHo paBHO 38,4 cM. HanTtn paccTtosiHne mexay
HUMW,

ecnu macwTtab kapTbi 1:1 000 000 000.

PelweHue.
O603Haunm anuHy (B cM.) Ao JlyHbl OyKBOM X.
38,4:x=1:1000 000000

= (38,4 - 1 000 000 000) : 1 =38 400 000 000 cm = 384 0NN

-

-

OTger: npu6nm|(eH|-|/o,384 000




3apaya Nes: - ans
aAeBovek: [1nnHa
N3Oennsa Ha BbIKPOUKe
75cMm. Bbluncnure
MacwTab 4epTtexa, ecnu
Ha HeM AnunHa
capacbaHa bynet paBHa

3apgavaNes: - ans
ManbiukKoB: [1nnHa
aetanun 300mMMm. Kakown
NUCrornb3oBanu
MacwTab, ecnn Ha
yepTexe ee AnnHa
paBHa 60MM?




1. Ha oueHKy «3»- 3agaum Nel,Ne2,Ne3.
2. Ha oueHKy «4» - 3apga4m Ne4,Ne5,Ne6.

3. Ha oueHky «5» - CocTtaBbTe U peLunTte
TPpW 3apa4m Ha NpMMeHeHue nponopuuun
B XKU3HU YerioBeKa.



Pedonekcus.

@ — MHOroe rnoHsAN, MHOFoOMYy Hay4uJiCA,

@ - 51 ynoBneTBOpPeH cBoel paboToN Ha
ypoke;

@ - KdK Masno 1 3Hako, MHEe HaflO MHOTOMY
HaYYUTbCA.







